
   SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE AGOSTO DE 2021. 

 

PRESIDENTE: Dou por aberta a presente sessão e solicito ao 

Primeiro Secretário a leitura da ata da última sessão ordinária. 

 

PRESIDENTE: Em discussão a ata, em votação aprovada.  

 

RESUMO DE EXPEDIENTE: 
DA PREFEITURA MUNCIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei de nº 34/2021 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 

PROFESSORES EM CARÁTER EMERGENCIAL PARA A E.M.E.F. 

ALBERTO CUNHA”, nº 35/2021 que 35/2021 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL DOIS MOTORISTAS PARA A SMECD – 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

DESPORTO”, nº 36/2021 que “AUTORIZA O PODER  EXECUTIVO 

A CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL TRÊS 

SERVENTES PARA A SMECD – SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO”, nº 37/2021que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM 

CARÁTER EMERGENCIAL UM PROFESSOR PARA A E.M.E.F. 

ALBERTO CUNHA”. 

GABINETE – Encaminha as Leis de nºs.  2.344, 2.345, 2.346, 2.347, 

2.348, 2.349 e 2.350/2021. 

GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei de nº 38/2021 que 

“DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO - COMUDE”, nº 39/2021 

que “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

MULHER E O RESPECTIVO FUNDO” e nº 40/2021 que “ALTERA 

REDAÇÃO DO ARTIGO 1º, DA LEI Nº 2.319, DE 03/03/21, A QUAL 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, UM PROFESSOR”. Solicita que o 

Projeto de Lei de nº 40/2021 seja votado em regime de urgência. 

 



PRESIDENTE: Encaminhar para as Comissões Técnicas 

Permanentes os Projetos de Lei de nº 38, 39 e 40/2021 e o 

Projeto de Lei de autoria dos Vereadores Thiarles, Maico Vega, 

Gilson Schwanz e Márcio Zanetti que “CRIA O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO DE HORTAS E QUINTAIS 

COMUNITÁRIOS E FAMILIARES NO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 

ORDEM DO DIA:   

 

PRESIDENTE: Colocar em discussão e votação solicitações do 

Grande Expediente. 

 

PRESIDENTE: Suspender a Sessão  

PRESIDENTE: Reabrir a Sessão 

 

- Parecer da CCJ, COF e CESMA sobre o projeto de lei Nº 

34/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR PROFESSORES EM CARÁTER 

EMERGENCIAL PARA A E.M.E.F. ALBERTO CUNHA”. 

Projeto em 1ª votação 

 

- Parecer da CCJ, COF e CESMA sobre o Projeto de Lei de nº 

35/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL DOIS 

MOTORISTAS PARA A SMECD – SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO”. 
Projeto em 1ª votação 

 

- Parecer da CCJ, COF e CESMA sobre o Projeto de Lei de nº 

37/2021que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 



CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL UM 

PROFESSOR PARA A E.M.E.F. ALBERTO CUNHA”. 

Projeto em 1ª votação 

 

- Parecer da CCJ, COF e CESMA sobre o Projeto de Lei nº 

40/2021 que “ALTERA REDAÇÃO DO ARTIGO 1º, DA LEI 

Nº 2.319, DE 03/03/21, A QUAL AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM PROFESSOR.” 
Projeto em 1ª votação 

 

- Projeto de Lei nº 29/2021 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE CONCESSÃO DE 

USO COM A ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO 

COMUNITÁRIO DE PRODUTORES RURAIS DE MORRO 

REDONDO (ADCPR-MR) PARA CONCEDER DIREITO DE 

USO DE IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS ADQUIRIDOS COM 

RECURSOS DA SECRETARIA DA AGRICULTURA, 

PECUARIA E DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO 

DO RIO GRANDE DO SUL”. 

Projeto em 2ª votação e redação final 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

- Indica ao Prefeito Municipal, que seja estudada possibilidade 

de retomada dos grupos de convivência nas regiões do município 

com a presença dos profissionais que compõe a rede intersetorial 

de atendimento do município. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

- Solicita o envio da presente Indicação ao Prefeito Municipal 

para que juntamente com as Secretaria de Saúde e Assistência 

Social, através do CRAS (Centro de Referência Social) divulgar 

o Programa do Governo Federal, ID Jovem (Identidade Jovem). 



 

 

 

COMUNICAÇÃO DE LIDER: 

 

PRESIDENTE: Convoco os senhores vereadores para uma 

sessão Extraordinária em cinco minutos e para a próxima sessão 

ordinária a realizar-se dia 17 de agosto, às 9 horas e 30 minutos e 

dou por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

 

 

ABRIR A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

PRESIDENTE: Dou por aberta a presente sessão Extraordinária 

e solicito ao Secretário a leitura da ata da última Sessão 

Extraordinária. 

 

PRESIDENTE: Em discussão a ata em votação aprovada 

 

ORDEM DO DIA: 

 

- PROJETO DE LEI Nº 40/2021 

 Projetos em 2ª votação e redação final. 

 

 

PRESIDENTE: Dou por encerrada a presente sessão. 

 


